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4 patients left us feedback

100%
patients likely to

recommend us

0%
patients unlikely to

recommend us

(0% didn't answer or gave a neutral response)



Online 2

Paper 2

App 0

Other 0

Extremely likely 4

Likely 0

Neither likely nor unlikely 0

Unlikely 0

Extremely unlikely 0

Don't know 0

Not answered 0

Spread of responses

How likely are you to recommend our GP Practice to friends and family if they need similar care or
treatment?

Can you tell us why you gave that response?

Our experiences of the practice have always been positive. The care and treatment we have received has been

exceptional with all staff being friendly, accessible and extremely professional.

Dr Hussain has been amazing. Very supportive during work related stress issues

Thank you for everything you've done this morning - excellent service

dedicated medical team, friendly receptionist

Positive comments

None currently reviewed for this month.

Negative comments

None currently reviewed for this month.


